



“奇跑迪士尼”回归

4月,让我们奔跑在清晨的迪士尼乐园

迪士尼粉丝们应该还记得,上海迪士尼度假区曾举办过“奇跑迪士尼”跑步活动,吸引了众多粉丝及跑步爱好者参与。今年4月,“奇跑迪士尼”要回归了,以“2025 奇跑迪士尼·乐享晨光”为主题全新亮相,邀请游客清晨奔跑在上海迪士尼乐园,开启美好一天。

在那里定格难忘的瞬间。热衷于寻宝游戏的游客,可以在奇想花园中探寻那些精心绘制的主题彩蛋。

3月3日,迪士尼朋友们将首次身着新装,在奇幻童话城堡舞台上举行的迪士尼朋友春日服装秀中亮相,展示他们的全新春季造型。米奇和朋友们身着田园风格服饰,达菲和朋友们的春日服饰中点缀着花卉与手工彩蛋,他们准备去赴一场野餐,参与彩蛋搜寻与绘画活动,小熊维尼和朋友们身着自然主题服饰,玩起了有趣的捉迷藏游戏。

每月有不同主题活动

这个春天,上海迪士尼度假区每月都有不同的主题活动。

游客可以在3月3日至31日期间,开启迪士尼公主主题体验。为庆祝国际妇女节,米奇花坛将变身米妮造型的花坛,主入口钟楼上“迪士尼”的“尼”字再次换上了米妮的“妮”字,向女性力量致敬。4月是奇奇蒂蒂生日和小熊维尼月。4月2日,奇奇蒂蒂将与游客和他们的好友克莉丝一起庆祝生日。同时,庆祝活动还将在万亩森林展开,热爱蜂蜜的小熊维尼和他的朋友们将在这里尽情享受春日的美好。

5月6日至31日,漫威主题月和疯狂动物城春日活动将接棒。对于漫威粉丝来说,漫威月绝对是一场不容错过的超级英雄盛宴。游客们将看到米奇和朋友们换上漫威超级英雄的服装,在明日世界与复仇者联盟成员来一场特别的邂逅。

春季菜单邀游客畅享缤纷美味

唐老鸭开设的帕帕里诺冰激凌店全新升级了,游客不仅能品尝到经典冰淇淋和甜品,还能享受到多种风味浓郁和季节限定的意式冰淇淋,可以自由搭配蛋筒、甜甜圈三明治或是唐老鸭主题圣代杯。

绚景楼全新推出的双人龙虾套餐以创新的烹饪方式将新鲜龙虾融入各式美味菜肴;皇家宴会厅的经典“春季早午餐”和“春季巧克力双人下午茶套餐”则为游客继续带来尊贵餐饮体验。

季节性纪念特饮杯也将继续上新:3月的“彩色庆典主题吸管杯”和“公主主题吸管杯”,4月的“奇奇蒂蒂纪念杯”和“奇奇蒂蒂桶”,以及5月的“尼克纪念杯”。

梦幻世界将推出全新的面部和手部彩绘服务,丰富游客的主题装扮体验。

全新春季商品系列也将上线。2025春日米奇和朋友们系列以绿色、暖黄色和柔粉色为主调,充满田园风情;2025春日达菲和朋友们系列则以寻蛋游戏、马卡龙色系和花卉元素为

主题设计。想要尽情享受户外活动的游客,也可以在2025春日小熊维尼和朋友们系列以及2025春日疯狂动物城系列中找到实用服装和配饰,满足日常所需。

妇女节有下午场优惠门票

为庆祝国际妇女节,上海迪士尼度假区限量推出可在2025年3月8日当天使用的下午场门票。该门票将于2025年3月4日至3月8日期间发售,游客可通过官方渠道购买。持票游客可于3月8日15:00后进入上海迪士尼乐园,标准票价格为299元,儿童、老年人及残障游客可享受优惠价224元。

游客还可在游玩当天将指定日门票升级为年卡,立享额外福利。此外,游客通过上海迪士尼度假区官方APP购买年卡,还可享受12期免息分期付款的特别优惠。

最新门票和酒店套餐组合有“迪士尼奇妙假日-春夏套餐”,其中包括入住上海迪士尼乐园酒店或玩具总动员酒店的乐园景观房,早餐、晚餐、乐园门票以及园内餐饮优惠券。该套餐将于即日起至2025年8月29日期间发售,有效期为2025年3月2日至8月30日。

迪士尼小镇也推出了丰富活动,和游客一起探索春日美好。“趣绘·春日写生”让游客可以用画画捕捉大自然的美丽瞬间。春季版“奇妙欢唱团”和“春日新鲜市集”也不容错过,市集上汇聚了本地手工艺品、各式各样的春季特色商品和新鲜食物。

晨报记者 郁文艳

4月,去迪士尼乐园晨跑

4月10日至13日,“2025 奇跑迪士尼·乐享晨光”将首次在上海迪士尼乐园举行。这场充满趣味的跑步活动将从花车巡游道路出发,游客可以在乐园正式开放前开启晨跑,穿越八大主题园区,感受春天的浪漫。

沿途,迪士尼朋友们和超级英雄将为游客们加油助威,直至冲向终点。终点处不仅有荣耀和喝彩,游客还可使用乐园早享卡游园权益,率先游园。

3月24日起,游客可以通过上海迪士尼度假区官方APP、度假区官方微信小程序了解活动报名等详细信息。

200多种花卉竞相盛开

迪士尼也是不错的赏花胜地。这个春天,度假区内将有200多种花卉陆续盛开,引领游客在每一个转角邂逅自然之美。

3月,郁金香将在米奇大街和梦幻世界绽放。4月,十二朋友园中的樱花盛开,宛如淡粉色云朵在春风中轻轻摇曳。5月,五彩缤纷的月季为乐园和星愿公园注入勃勃生机。

各色花卉和植物还将幻化成一系列萌趣十足的迪士尼主题园艺造型。以米奇和朋友们、达菲和玲娜贝儿、朱迪和尼克等迪士尼角色为灵感打造的园艺造型,或俏皮灵动,或温馨可爱。随着气温渐暖,这些园艺作品的色彩也将悄然变化,为游客呈现常来常新的游园体验。

漫步米奇大街时,别错过帕帕里诺冰激凌旁的“盛放花

物资回收

渝水堂 高价收购
红木家具、老家具、字画、扇子、印章、像章、老服装、小人书、紫砂壶、玉器、瓷器。地址:多伦路文化名人街182号(近四川北路) 热线电话:65407260 13601926417 高经理 免费上门服务

投放热线:22895373
(新闻晨报)综合分类、遗失、注销各类声明广告

保险公告

经国家金融监督管理总局上海监管局批准,中国人寿保险股份有限公司上海市分公司青浦公园路营销服务部地址变更为上海市青浦区盈港东路8900弄5、29号2101、2102、2103室。机构编码000005310118001,联系电话021-20712000,特此公告。

遗失声明

上海则盛文化传播有限公司遗失公章一枚,现声明作废。